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ΜΕ  ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ 

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ  

ΣΥΣΤΗΜΑ 

 
Συνάδελφοι, 
 
 Τις τελευταίες ημέρες παρακολουθούμε ένα θέατρο του παραλόγου να 

εξελίσσεται μπροστά στα μάτια μας. 

 Η Τρόϊκα να μεταλλάσεται  καθημερινά και χθεσινές συμφωνίες και απόψεις της 

να αλλάζουν ταχύτατα επειδή πιστεύει ότι  μ’ αυτόν τον τρόπο θα πετύχει ευκολότερα 

το κεντρικό της στόχο ο οποίος είναι : Ο αφελληνισμός του τραπεζικού 

συστήματος και μέσω αυτού ο πλήρης έλεγχος της ελληνικής οικονομίας από 

επιχειρήσεις οι οποίες κρύβονται πίσω από την τρόϊκα  καθώς και η 

κατάργηση όλων των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των 

εργαζομένων.  

Συνάδελφοι, 

 Τα παιχνίδια αυτά θα πρέπει να σταματήσουν αμέσως. 

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. καλεί την Κυβέρνηση, τον Διοικητή της Τράπεζας της 

Ελλάδος και τη Διοίκηση της Ε.Τ.Ε. να μην επιτρέψουν τέτοιου είδους 

εξελίξεις και Ζητάμε : 

1. Την αποτροπή του αφελληνισμού του τραπεζικού συστήματος.  

2. Την ανακεφαλαιοποίηση της Εθνικής Τράπεζας με τρόπο που να διασφαλίζονται 

τα συμφέροντα των σημερινών μετόχων (Ασφαλιστικών Ταμείων, Ν.Π.Δ.Δ., 

μικρομετόχων κλπ) 

3. Την αποκατάσταση των ζημιών που υπέστησαν οι μέτοχοι  (Ασφαλιστικά Ταμεία 

κ.λ.π.) από το κούρεμα των ελληνικών ομολόγων που επέβαλε η τρόϊκα, με το 

συμψηφισμό του κουρέματος με μελλοντικές υπεραξίες των Τραπεζών.  



4. Την υπογραφή αξιοπρεπούς Κλαδικής Σύμβασης η οποία θα διασφαλίζει τις 

θέσεις εργασίας, τις αποδοχές μας, την ομαλότητα και την εργασιακή ειρήνη 

στον ευαίσθητο κλάδο των Τραπεζών.  

Συνάδελφοι, 

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. παρακολουθεί από κοντά τις εξελίξεις και καλεί τους 

εργαζόμενους να βρίσκονται σε ετοιμότητα και εγρήγορση ώστε εάν χρειαστεί 

να διεκδικήσουμε και αγωνιστικά τα δικαιώματά  μας.  

 

 

 

 
                Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
                           Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
           Ο Πρόεδρος                  Ο Γεν. Γραμματέας 
 
         Γιώργος Γιαννακόπουλος   Μάκης Κατσίκας 

 
 


